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Beachten Sie vor der Montage unbedingt die Montage- und Bedienungsanleitung,
insbesondere die Funktionshinweise, die Montage der Kontaktplatten und die Einstellung
des Hubs und der Stössel.
(Anleitung C59501176 für SECUREconnect 50, Anleitung C59501167 für SECUREconnect 200)
Artikelnr. für Stulpe Flügelteil / Rahmenteil siehe GU-Bestellkatalog

Hinweise für Kabelverlegung und Verschraubung:
 
Kabel müssen so verlegt werden, dass sie zu keiner Zeit durch Schrauben oder andere
Beschlagteile beschädigt werden!
 
Keine Mauerankerschrauben in Nähe des SECUREconnect Rahmenteils setzen.
Achtung: 230 V Zuleitung!
 
Bei Befestigungsschrauben Länge je nach Profilsystem wählen.

Vor Montage des SECUREconnect müssen im Flügel- / Rahmenprofil die Befestigungsbohrungen
vorgebohrt werden.
Bohrungen können mit Hilfe des SECUREconnect angezeichnet werden.
Beim Bohren darf das SECUREconnect nicht im Flügel / Rahmen verbleiben, damit keine
Metallspäne Kurzschlüsse an den Kontaktleisten hervorrufen können.
Nach dem Bohren Metallspäne vollständig aus dem Profil entfernen.
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Neutrale Holz-, PVC- und Aluminiumprofile
SECUREconnect
Description:

Vorschlag zur Positionierung
der Bohrung Ø20 für
Anschlussleitung 230V.
Achtung: beiliegende
Kabeltülle zum Leitungsschutz
verwenden.

Vorschlag zur Positionierung
der Bohrung Ø18-20 (min.) zur
Durchführung der Leitung

Fräsmaße für Rahmen Fräsmaße für Flügel

Max. Anzugsdrehmoment: 1 Nm.
Es dürfen nur die beigelegten Schrauben verwendet werden!

#

# #

#

#

#

* Bei Stulp 16 Fräsmaß 15,5
anstreben.

Achtung

#

#

## Versatz nach Bedarf

Achtung

Achtung

Senkschrauben und
Blindnietmuttern
K-18674-00-0

1:2 1:2

1:2

NL = Nutlage
V = Schlosssitz (profilbezogen)

*

Im Bereich der
Befestigungsbohrungen auf das
Anschlusskabel achten!

# Im Bereich der
Befestigungsbohrungen auf das
Anschlusskabel achten!

#

##

#

***

* Bei Stulp 16 Fräsmaß 15,5
anstreben.

Fräsmaße für Rahmen
Vorschlag zur Positionierung
der Bohrung Ø12 für
Ansteuerleitung

*

Vorschlag zur Positionierung der
Bohrung Ø12 für Ansteuerleitung

Vorschlag zur Positionierung
Bohrung Ø20 für
Anschlussleitung 230 V (Wenn
möglich von
Wandanschlussseite bohren.)

*

Holzprofile 4 mm Falzluft
Aluminiumprofile

PVC-Profile

#

Im Bereich der
Befestigungsbohrungen auf das
Anschlusskabel achten!

* Bei Stulp 16 Fräsmaß 15,5
anstreben.

Befestigungsschrauben für Türverschluss GU-SECURY
mit Nenndurchmesser max. Ø4,2 verwenden.***

Späneschutz gegen Fremdkörper

Stulp
Flügelteil

Späneschutz gegen Fremdkörper

Stulp
Flügelteil

 **

 **

 **

**

Stulp
Rahmenteil

Stulp
Rahmenteil

Befestigungsschrauben für Türverschluss GU-SECURY
mit Nenndurchmesser max. Ø4,2 verwenden.

Fräsmaße für Flügel

Fräsmaße für Flügel

*

Fräsmaße für Rahmen

Vorschlag zur Positionierung
der Bohrung Ø12 für
Ansteuerleitung

Vorschlag zur Positionierung
der Bohrung Ø20 für
Anschlussleitung 230V.
Achtung: beiliegende
Kabeltülle zum Leitungsschutz
verwenden.

*

Alternativ AlternativStulp
Rahmenteil

Stulp
Flügelteil

Späneschutz gegen
Fremdkörper
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--
Neutrale Holz-, PVC- und Aluminiumprofile
SECUREconnect
Description:

Holzprofile 4 mm Falzluft

Fräsmaße für Rahmen

Fräsmaße für Flügel

#

#

## Versatz nach Bedarf

NL = Nutlage
V = Schlosssitz (profilbezogen)

Fräsmaße für Rahmen

* Bei Stulp 16 Fräsmaß 15,5
anstreben.

Achtung

# Im Bereich der
Befestigungsbohrungen auf das
Anschlusskabel achten!

Achtung

Befestigungsschrauben für Türverschluss GU-SECURY mit Nenndurchmesser max. Ø4,2 verwenden.
Nur bei Verwendung mit Fingerprint und Kabelrelais***

*

#

Variante 2Variante 1

Schraubenlänge
beachten!

Aluminiumprofile

*

Kabeldurchgang

Kabeldurchgang

#

#

Späneschutz gegen Fremdkörper

Kabelübergang über den Glasfalz

** Max. Anzugsdrehmoment: 1 Nm.
Es dürfen nur die beigelegten Schrauben verwendet werden!

Vorschlag zur Positionierung
der Bohrung Ø12 für
Ansteuerleitung

Vorschlag zur Positionierung
Bohrung Ø20 für
Anschlussleitung 230 V (Wenn
möglich von
Wandanschlussseite bohren.)

Stulp
Rahmenteil

Senkschrauben und Blindnietmuttern
K-18674-00-0

Späneschutz gegen Fremdkörper
*

Fräsmaße für Rahmen

Vorschlag zur Positionierung
der Bohrung Ø20 für
Anschlussleitung 230V.
Achtung: beiliegende
Kabeltülle zum Leitungsschutz
verwenden.

Vorschlag zur Positionierung
der Bohrung Ø12 für
Ansteuerleitung

Stulp
Flügelteil

Controller darf nur am Stulp
angeclipst werden.

Senkschrauben und Blindnietmuttern
K-18674-00-0

# Im Bereich der
Befestigungsbohrungen auf das
Anschlusskabel achten!

Stulp 
Flügelteil

Späneschutz gegen Fremdkörper

Controller darf nur am Stulp
angeclipst werden.

Alternativ

Für die Schraubenbefestigung
Füllstück einleimen.
 

Stulp
Rahmenteil

Späneschutz gegen Fremdkörper

Variante 3
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